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Re¥eni a bodové hednoceni okresmlio kola
Matematického ori¥ku S. rocniku 78

§k_.1_'21_(_2_0_2m(l2_3_

1 déInik/1 den ...... 645:5=129 vyrobkd
2 délnici/l den ...... 129.2= 258 vyrobkh
2 délnici/5 dni ... 258.5 =1290 vyrobkd ...... 1b

Dva d&lnici za pracovm tyden vyrobi 1290 vyrobki.
Zistatek: 298+128-39-2.92+37=240 K&

...... 2b
Zmé¥na: 298 -240=58 K¢ = .. ib
ZmenSeni . ..o 1b
Hotovost se zmensila o 58 K&.

a) (527+848).8=1375.8=11000 ... 2b
b) (7692-3799)+879=3893+879=4772  ...... 2b
C) 528:4-21.3433=132-63+33=102 ... 2b
d) (315-49):7-5=266:7-5=38-5=33 ... 2b
Obrdzek  ............oooveiiireeeeeee 1b
Délka...3.18=54m ... 1b
Obvod ... (54+18).2=72.2=144m ............... 2b
Bezbranky ...... 144-8=136m  ............... 1b
Potet plechovek ...... 136:8=17  ............... 1b
Cena barvy ...... 17.78=1326 K& ............... 1b
Barva na natfeni plotu stala 1326 K¢.

Prevody: Yah=15min, %4 h=30min  ...... 1b
Kamil ... 11550min+1 Tmin=12h7min  ...... 1b
Tomas ... 12h7min+15min=12h22min ~ ...... 1b
Radek ... 12h22min+30min=12h52min  ...... ib
O kolik minut pozd&ji ... 12:52-11:50=62min ... 1 b

Radek dobe&hl do cile ve 12h 52min.
MEl o0 62 minut del$i ¢as ne? Jan.

4 litrové konve ... 23.4=92 litrty

............... 2b
Zbytek ......... 125-92=33 litry .
3 litrové lahve ... 33:3=1]

............... 2b
Trilitrovych lahw bylo 11.

Kolmice g ... ... 2b
BodB ib
Rovnob&Zkar | ... ... ... ... e 2b

Zékindni 3kola T, G, Masaryka
Komenského néim. 61/6, 674
s 604 l8 613 Tel.: §6861¢

maximum bodi

4 body

4 body

8 bodl

7 bodi

5 bodu

S bodt

5 bodd



8. pfiklad:

Py gasika ...... 52.10=520 K¢

............... 1b

Banény ......... 29.3=87KE .eeenieenn 1b

Mandarinky ... 33.55165KE  .oooovvevennns 1b

8 &okoléd ... 520-(87+165452)=216 K&  ...... 2b

1 Sokolada ....... iereersine 216:8=27K¢ ... 1b

a) Maminka méla pred nakupem 520 K&. .

b) Jedna &okol4da stila 27 K&. 6 bodii
9. pfiklad: 1.t€leso...... 9 krychli€ek .....ccooirireeeniiennns 1b

2.t€leso ... 12krychlifek .......coovriiiiiininn. 1b .

Pfidéni ... 12-9=3 krychlitky PR -

Je tfeba pfidat 3 krychlicky. 3 body
10. ptiklad: 760, 770, 780, 790, 800, 810, 820,830  ...... 2b 2 body
.pfiklad: a)NE =~ ... cieeen e 1b

DINE e e 1b

YANO e e eeaas 1b

HANO e 1b

NE e 1b 5 bodd
12. pfiklad:  a) 4 horské, 2 sprintérsk€é  ...ooceviiiinieeniennns 1b

b)109. kilometr = ... 1b

©)14127=114Kkm = e, ?11;

d)vprvnipolovinE =~ ....ceeceeenineennnes

€)161-51=110km  ..iiiiieenieeee, 1b 5 bodd

celkem 59 bodi

Usp&inym FeSitelem je %4k, ktery ziskd 30 a vice bodi.



